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第１２回 聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

 

日時：令和４年１２月２３日（金） ９：３０～ 

場所：聖籠町役場３階 第２会議室 

委員出席者 

近藤 朗 教育長・稲田 健一 委員・佐久間 千都 委員・ 

深井 一成 委員・髙橋 真弓 委員 

事務局出席者 

須貝 克徳 教育未来課長・佐藤 寿 子ども教育課長・ 

佐藤 伸一 社会教育課長・宮下 総司 図書館長・ 

阿部 香 副参事（書記） 

 

○須貝教育未来課長 

＜開会宣言＞ 

これより令和４年第１２回定例会を開催いたします。 

  本日の会議録署名委員は髙橋委員にお願いします。＜髙橋委員承諾＞ 

○近藤教育長 

それでは、私から行政報告をします。 

・１２月議会について 

・当初予算の打ち合わせについて 

・児童生徒の居場所づくりの方向性について 

・校園長会の資料について 

  ・生徒指導提要と校則について 

 ・点検評価について 

  続いて、議案にうつります。承認第１２号 専決処分の承認を求めるについて、

お願いいたします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  承認第１２号 専決処分の承認を求めるについて（概要説明） 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。承認いただけますか。（全員承認） 

  続いて、議案第３２号聖籠町立聖籠中学校通学バスの運行要綱の一部を改正する

告示についてお願いいたします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  議案第３２号聖籠町立聖籠中学校通学バスの運行要綱の一部を改正する告示につ

いて（概要説明） 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。承認いただけますか。（全員承認） 
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  次に、議案第３３号聖籠町育英資金貸与条例施行規則の一部を改正する規則につ

いてお願いいたします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  議案第３３号聖籠町育英資金貸与条例施行規則の一部を改正する規則について

（概要説明） 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。借りる方にとっては借りやすくなるということですね。 

〇佐藤子ども教育課長 

  はい。聖籠町に転入してすぐに利用が可能ですし、返済期間も伸びましたので、

他の市町村と同程度の内容になったと思います。 

〇近藤教育長 

  それでは、承認いただけますか。（全員承認）承認いただきました。 

  次に議案第３４号職員の分限休職処分の決定についてお願いいたします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  議案第３４号職員の分限休職処分の決定について（概要説明） 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。承認いただけますか。（全員承認）承認いただきました。 

  次に議案第３５号 令和３年度 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検

及び評価等についてお願いいたします。 

〇須貝教育未来課長 

  議案第３５号 令和３年度 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価等について（概要説明） 

深井委員 

  ２０ページの？はどんな意味でしたか？ 

〇須貝教育未来課長 

削除忘れです。 

○髙橋委員  

データが入っていてとても見やすくなったが、2020だったり 2022だったりして

いるので大変なのかと。 

○須貝教育未来課長 

  過去３年にそろえる方がいいというようなことでしょうか？ＮＲＴなどのデータ

については、数年前からの推移を把握できた方がいいと思っています。 

○髙橋委員 

  分かりました。 

〇近藤教育長 

  このような形で取りまとめさせていただきましたが、承認いただけますか。（全員

承認）ありがとうございます。この後、ホームページに掲載させていただき、議会
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にも提出させていただくことになります。それでは、定例報告に入りたいと思いま

す。教育未来課長、お願いします。 

〇須貝教育未来課長 

  ・実績等に関わる報告事項と実施計画 

  ・コロナ感染状況 

  ・生徒指導加配教員配置希望計画書 

  ・フレンドルームの広報掲載 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。よろしいでしょうか。 

〇須貝教育未来課長 

  ・学習指導について 

  ・令和５年度以降の学校部活動の週休日の地域移行について 

  ・子どもサミットについて 

  ・１１～１２月のヒヤリハット 

  ・フレンドルームの通室状況と７日以上の欠席児童生徒 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。 

〇深井委員 

  宗教上の都合というのは、どのような状況なのですか。 

〇須貝教育未来課長 

  内容について把握していなかったので、確認してお答えします。 

〇髙橋委員 

山倉小のいじめの数についての違いはどのようなことですか。 

〇須貝教育未来課長 

  いじめとして深刻なものとして下越教育事務所に申告する数と、子ども同士のト

ラブル対応というものとで学校として認知した数で、違いがあります。 

〇近藤教育長 

  中学校の部活動地域移行については、着々と進めているが、国の方針が不安定に

なってきたように感じています。町としては町長と相談しながら進めていくことに

なります。 

  子どもサミットについては、ご都合いかがでしょうか。後ほど、教えてください。 

  続きまして子ども教育課お願いいたします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  学校給食の収支状況のみです。今月徴収できた分はありません。今月末までにお

約束している方がいます。 

〇近藤教育長 

  よろしいでしょうか。次に社会教育課お願いします。 
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〇佐藤社会教育課長 

  ・実施報告と実施計画 

  ・社会教育だよりについて 

〇近藤教育長 

  よろしいでしょうか。次に、図書館お願いいたします。 

〇宮下図書館長 

  ・町立図書館事業実績及び予定（１１月～１月） 

  ・１２月補正について 

  ・利用状況（１１月１日～１１月３０日） 

  ガイドラインとしては、コロナ前に戻していいという方向が示されましたが、感

染状況を踏まえてマスクや座席を戻すという対応で考えていきます。 

〇近藤教育長 

  よろしいでしょうか。以上で定例報告を終わります。その他、事務局からありま

すか。 

〇近藤教育長 

  それでは次回の定例会は１月２５日（水）と予定されていますが、町長査定の時

期となっています。日程が重なると、定例会の開催ができなくなりますので、午後

に開催したいと考えております。いかがでしょうか。では次回の定例会は１月２５

日（水）午前 9時 30分から、町長査定と重なった場合は、午後ということでよろし

いでしょうか。（全委員承諾）それでは、以上で第１２回の教育委員会定例会を終了

させていただきます。 

 

上記のとおり、令和４年第１２回定例会の会議次第に相違ないことを証明する。 

 

 

令和４年１２月２３日 

 

 

教育長                

 

 

委 員                


